

## 钾肥新闻 2019-07-23

### *萨省钾肥动态:*

#### 萨省钾肥公司股票行情:

##### Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX:每股\$68.47 加元, 上涨了\$1.08 加元, 涨幅为 1.60%)。

##### Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$24.79 美元, 上涨了\$0.54 美元, 涨幅为 2.23%)。

### 萨省钾肥新闻

#### K+S:

K+S 为了能够再次将今年 Bethune 新加拿大钾肥厂生产钾肥产品的质量提高, 计划在 9 月份的维护期将延长至 2 周。在此期间, 将通过其他组件进行现有设施补充, 以筛选和冷却产品。

K + S 的欧洲+运营单位的 Alexa Hergenröther 先生说道: “我们有一个明确的议程, 即在 2019 年底之前将产品质量与客户的期望更紧密地联系在一起。与此同时, 我们将继续实现进一步提高产量的目标。”。

Bethune 钾肥厂在 2017 年夏季开始生产钾肥后, 去年的产量达到了略高于 140 万吨的产能。今年的生产目标是 170 至 190 万吨。由于目前正在计划提高产品质量的额外工作, 目前预计将达到该范围的下限。

### *国际钾肥动态:*

#### Kalium Lakes Ltd

Kalium Lakes 公司已获得通知，德国政府部际委员会（Inter-ministerial committee）已就其申请欧元/美元相当于 5000 万澳元的项目出口信贷保障获批。

出口信贷保障将适用于 KfW IPEX 银行最近获得信贷批准的贷款方案的 A 部分，其中包括：

- A 部分：由德国政府出口信贷机构 Euler Hermes 担保的相当于 3300 万欧元的设施，最终期限为建设完成后约 10 年；
- B 部分：3700 万美元的设施，以 Beyondie 硫酸钾项目为抵押，最终期限为建设完成后约 10 年；

此外，Kalium Lakes 公司此前还宣布了由澳大利亚北部基础设施基金（NAIF）提供的 7400 万欧元的融资方案。预计将在未来几天内收到 Euler Hermes 提供的出口信贷保障的详细信息。

所有债务融资均须执行正式文件及其他惯常先决条件，包括完成剩余股权要求以及公司董事会的最终投资决定。

Kalium Lakes 的总经理 Brett Hazelden 评论道：“我们很高兴能就我们的德国出口信贷保险申请获批。这项重大资金需求的完成使我们更接近最终投资决策，该决定在本季度仍在进行，并推进了我们成为澳大利亚首个硫酸钾生产商的目标。”。

德国出口信贷保障是在 KfW IPEX 银行和 BurnVoir 金融公司的协助下获得的。

### **国内钾肥动态：**

#### **钾肥供应面充足，价格上涨缺乏支撑**

进入 7 月中下旬，钾肥进入需求淡季。钾肥市场整体表现供应充足，市场需求减弱，钾肥价格暂处有价无市阶段，后续上涨动力不足。

市场运行稳中示弱

氯化钾方面，钾肥内销稳定运行。进口钾港存居高，国产钾外输顺畅，国内氯化钾整体供应面充裕。短线秋季复合肥需求采购难有大幅提升，下游业者交投心态保守，港口报

价重心暂稳。现华东地区 62%白钾港口主流报价 2250-2280 元/吨，俄红 2130-2150 元/吨，大颗粒报价 2300-2350 元/吨，实际成交均是单议。国产青海五矿盐湖氯化钾 60%晶到站报价 2280 元/吨，成交优惠以商谈为准；各地区贸易出库 2150-2180 元/吨。

硫酸钾方面，硫酸钾稳定运行。主产区西北市场金牛作为国内最大的曼海姆企业，受盐酸出货难倒逼开工一半；企业 50%粉主流出厂报价 2700 元/吨，51%粉出厂报价 2750 元/吨，52%粉出厂报价 2800 元/吨，大单优惠。另西北货源 50%水盐硫酸钾外发到站报价 2550-2600 元/吨，优惠单议。硫酸钾龙头企业资源型国投罗钾 5 月下旬停工、检修计划时长 3 个月，官方报价长期稳定、下游经销代理商优惠政策宽松；罗布泊 52%粉到站报价 3150 元/吨，市场主流出库 2700-2800 元/吨。

此外，继边贸计划中断，营口港进口氯化钾交投弱化。现营口港 62%白粉、大颗粒报价 2300 元/吨左右，成交均单议；参考前期边贸地区 62%白钾口岸价 2100 元/吨。

#### 港口上涨动力不足

早在 5 月 30 日，中国无机盐工业协会钾盐钾肥行业分会发布了 5 月第四周港口氯化钾库存就约为 274 万吨。7 月 12 日，中华商务网港口氯化钾统计数据仍在 250 万吨以上。同时，据业内相关人士透露，目前港口实际库存实际应该在 300 万吨以上。

“虽然目前钾肥价格在成本线附近，但是在供应充足、需求放缓的实际情况下，钾肥价格缺乏上涨支撑。”据业内相关人士透露，目前进口钾肥的机遇主要存在在三个方面：一是大贸合同继续延期，目前来看，此事延期已为定局，市场暂无动向，大贸合同的延期或为当下市场争取了时间机会；二是以时间换空间，推动需求的上涨，已达到消化库存的目的；三是减少市场供应，但目前来看，据小道消息，7 月份仍将大批钾肥陆续到港。综合考虑，港口钾肥的价格或将保持平稳，不排除产生小幅的震荡。

#### 下游需求逐步放缓

当前，边贸中断，港口库存量大，国产钾肥价格缺乏支撑，整体供应充足。在当前形势下，河北省三河市香丰肥业有限公司经理李健告诉记者，目前在需求端，下游市场正处于有价无市阶段，而预计下一波市场需求上涨或将会出现在 9 月份。“在后续市场需求乏力的背景下，其实目前市场的价格已经处于下降的趋势。”李健表示，“现阶段，国产

钾肥的各大厂家应对需求疲软的市场，纷纷出台了相应的活动和措施，港口的价格也出现了松动。”

在流通方面，李健表示：“单以企业本身市场销售来说，随着企业的诚信度、业务的成熟、客户的信赖、产品的丰富和品质等多方面的综合作用，自己的市场销售额度仍是做出了增量。但就整体市场运行情况而言，其实今年肥料市场操作起来并不轻松。目前，随着市场信息的透明化和有序化，下游市场掌握的信息越来越完善，经销商的议价能力越来越强，作为夹层的流通商的利润也越来越微薄，尤其是在市场竞争也极为激烈的情况下，流通商今年的业务做起来并不轻松，经常出现走量不走价的情况。”